

г. Кимры

от

10 МАР 1961

Из редакционной почты

5 Встреча с артистами

В обеденный перерыв в заготовочном цехе фабрики «Красная звезда» весело и оживленно. В гости к обувщикам пришли артисты драмтеатра. Мы вновь встретились со своими любимыми артистами.

Главный режиссер театра Ф. С. Новский сказал, что коллектив театра покажет кимрскому зрителю в этом сезоне еще две постановки «Сержант милиции» и «Девушка с веснушками».

Артисты показали обувщикам два отрывка из спектакля «Иркутская история». Наша фабричная молодежь любит свой театр. В этом сезоне мы

не пропустили ни одной постановки. Часто после коллективных походов в театр в обеденный перерыв в цехе мы обсуждаем спектакль, иногда возникают горячие споры по поводу игры артистов и спектакля в целом. Хотя и немного поработали у нас артисты Яковлева, Шувалова, Кочержинский, но они завоевали симпатии зрителей.

Мы всегда рады видеть артистов в цехе. Чаще приходите к нам.

С. БАРАБАНОВА,
работница заготовочного
цеха фабрики
«Красная звезда».